

# 江西省食育学会



## 贺信

中国食品安全报社：

欣闻贵社喜迎三十周年华诞，江西省食育学会全体成员满怀欣喜，谨向贵社致以最热烈的祝贺和最崇高的敬意！

三十载风雨兼程，三十载砥砺前行，中国食品安全报社始终坚守“食品安全，健康人生，舆论监督，服务民生”的办报宗旨，秉持“为人民服务、为社会主义服务、为食品行业服务”的指导方针，以高度的社会责任感和使命感，积极贯彻落实国家食品安全政策方针，在食品安全领域铸就了辉煌成就，为守护人民群众“舌尖上的安全”作出了突出贡献。

江西省食育学会自成立以来，始终致力于推动食品安全知识普及、提升全民饮食素养、促进食育教育发展。在实践过程中，我们深刻体会到贵社对食品安全科普宣传工作的高度重视与不懈努力。贵社的众多报道与活动，为我们开展食育工作提供了丰富的素材与先进的经验。通过贵社的平台，我们得以将食育成果与经验广泛传播，吸引更多人关注食育、参与食育，有力地推动了食品安全与健康理念的普及。

值此贵社成立三十周年的重要时刻，我们期待贵社以新起点为契机，继续发挥行业引领作用，不断创新宣传形式，推出更多有深度、有温度、有影响力的新闻作品，为食品安全

全事业凝聚更强大的舆论合力。

衷心祝愿中国食品安全报社蒸蒸日上、再铸辉煌！预祝“中国食品安全报社创立30周年座谈会”圆满成功！

